



KLASA: 530-02/21-01/01
URBROJ: 338-01-10-01-21- *364*
Zagreb, 30. rujna 2021. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Regionalni uredi / Područne službe
n/p voditeljice/-a

Ugovorni partneri

n/p ravnatelja Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove
n/p predsjednika Bolničkog Povjerenstva za lijekove
-svima-

n/p Izabраниh doktora u primarnoj zdravstvenoj zaštiti
-svima-

PREDMET: Odluke Upravnog vijeća Hrvatskog Zavoda za zdravstveno osiguranje s 35. sjednice održane 23. rujna 2021. godine

- obavijest o novostima vezanim za lijekove i ortopedska i druga pomagala,
- dostavlja se

Poštovana/-i,

obavještavamo Vas da su u „Narodnim novinama“, broj 106/2021. od 29. rujna 2021. godine objavljene:

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista lijekova),

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Dopunske liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Dopunska lista lijekova),

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Popisa Posebno skupih lijekova (u daljnjem tekstu: Popis posebno skupih lijekova) i

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje,

a koje odluke **stupaju na snagu 15. listopada 2021. godine.**

Liste lijekova te Liste ortopedskih i drugih pomagala objavljuju se i dostupne su na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr) i CEZIH-u (www.cezih.hr).

LIJEKOVI

U redovnoj proceduri na listama lijekova promijenjeni su administrativni podaci i izmijenjene cijene određenih pakiranja lijekova, stavljene su nove generičke paralele i dodatni oblici već postojećih lijekova te su s lista lijekova Zavoda izbrisani lijekovi na zahtjev nositelja odobrenja.

Zbog brisanja lijeka sa zaštićenim imenom na Osnovnu listu lijekova pod nezaštićenim imenom stavljeni su lijekovi bromokriptin i haloperidol u obliku oralnih kapi, a zbog nestašice na tržištu stavljen je lijek imunoglobulin-antitoksin protiv otrova zmija (purificiran i koncentriran).

Na Osnovnu listu lijekova, stavljene su nove kliničke paralele postojećih lijekova: lijek Angusta (mizoprostol), za poticanje porođaja, lijek Signifor (pasireotid), za liječenje akromegalije, lijek Recarbrio (imipenem + cilastatin + relebaktam), rezervni antibiotik te lijek Latuda (lurasidon), za liječenje shizofrenih i psihotičnih poremećajima. Dodane su nove indikacije lijekovima: Tremfya (guselkumab), za liječenje aktivnog psorijatičnog artritisa i Olumiant (baricitinib) za liječenje teškog atopijskog dermatitisa. Lijeku Somavert (pegvisomant) je prema preporuci struke usklađen tekst indikacije, a lijeku Ozurdex (deksametazon) su izbrisane terapijske indikacije dok primjenu lijeka i dalje odobrava Bolničko povjerenstvo za lijekove. Lijekovima pod nezaštićenim imenom bikalutamid u smjernici su definirani kriteriji za propisivanje lijeka po preporuci specijalista (internista onkologa ili specijalista radioterapije i onkologije ili urologa) dok je lijekovima pod nezaštićenim imenom zolendronatna kiselina izbrisana smjernica uz lijek te se primjenjuju sukladno odobrenom Sažetku opisa svojstava lijeka.

Na Osnovnu listu lijekova i na Popis posebno skupih lijekova stavljeni su novi lijekovi za liječenje cistične fibroze: Orkambi (lumakافتor + ivakaافتor), Kaftrio (ivakaافتor + tezakaافتor + eleksakaافتor) i Kalydeco (ivakaافتor) te su kriteriji za primjenu ovih lijekova definirani tekstom indikacije. Također, stavljeni su novi oblici lijeka Ibrance (palbociklib) i novi oblik lijeka Zercepac (trastuzumab). Proširene su indikacije lijekovima: Adcetris (brentuksimab vedotin) - 1. linija liječenja Hodgkinovog limfoma i 1. linija liječenja sistemskog anaplastičnog velikostaničnog limfoma te Xtandi (enzalutamid) – liječenje nemetastatskog, kastracijski rezistentnog karcinoma prostate (nmCRPC) i liječenje metastatskog hormon osjetljivog karcinoma prostate (mHSPC). Lijeku Rozlytrek (entrectinib) korigiran je tekst indikacije, odnosno izbrisana je potreba preporuke multidisciplinarnog tima.

ORTOPEDSKA I DRUGA POMAGALA

U redovnoj proceduri na listama pomagala stavljena su istovrsna pomagala u skupinama: set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi, dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi.

Provedene su administrativne promjene podatka o pomagalima od kojih je bitno spomenuti da specijalist maksilofacijalne kirurgije ima pravo predlaganja i propisivanja određenih pomagala vezanih uz postavljanje traheostome, a kako je utvrđeno Osnovnom listom pomagala Zavoda.

Slijedom iznesenog, upućujemo Vas da o **svemu navedenom** obavijestite sve ugovorne subjekte Zavoda na Vašem području kao i sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,

Pomoćnica ravnatelja za medicinske poslove

Tea Stupad, dr.med., spec.

